

SALA DE LECTURĂ

TOVARĂȘUL

NICOLAE CEAUȘESCU

PARTICIPĂ LA CONSĂTUIREA COMITETULUI POLITIC CONSULTATIV AL STATELOR PARTICIPANTE LA TRATATUL DE LA VARȘOVIA

VARȘOVIA, 15 (Agerpres). La Varșovia a început, vineri, 15 iulie, Consătuirea Comitetului Politic Consultativ al statelor participante la Tratatul de la Varșovia.

La consătuire participă delegațiile Republicii Populare Bulgaria, condusă de tovarășul Todor Jivkov, secretar general al C.C. al Partidului Comunist Bulgar, președintele Consiliului de Stat al Republicii Populare Bulgaria; Republicii Socialiste Cehoslovace, condusă de tovarășul Milos Jakes, secretar general al C.C. al Partidului Comunist din Cehoslovacia; Republicii Democratice Germane, condusă de tovarășul Erich Honecker, secretar general al C.C. al Partidului Socialist Unit din Germania, președintele Consiliului de Stat al Republicii Democratice Germane; Republicii Populare Polone, condusă de tovarășul Wojciech Jaruzelski, prim-secretar al C.C. al Partidului Muncitoresc Unit Polonez, președintele Consiliului de Stat al Republicii Populare Polone; Republicii Socialiste România, condusă de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România; Republicii Populare Ungare, condusă de tovarășul Karoly Grosz, secretar general al Partidului Muncitoresc Socialist Ungar, președintele Consiliului de Miniștri al Republicii Populare Ungare; Uniunii Republicilor Sovietice Socialiste, condusă de tovarășul M.S. Gorbaciov, secretar general al C.C. al Partidului Comunist al Uniunii Sovietice.

La lucrările consătuirii participă, de asemenea, mareșalul Uniunii Sovietice, V.G. Kulikov, comandant-șef al Forțelor Armate Unite ale statelor participante la Tratatul de la Varșovia.

Deschizând lucrările, tovarășul Wojciech Jaruzelski a salutat în mod călduros prezența conducătorilor de partid și de stat ai statelor participante la consătuire, ca și pe ceilalți membri care fac parte din delegații.

În timpul ședințelor, desfășurate în cursul dimineții și după-amiezii, au luat cuvântul conducătorii delegațiilor participante la Consătuirea Comi-

tetului Politic Consultativ al statelor participante la Tratatul de la Varșovia.

Lucrările consătuirii continuă.

★

VARȘOVIA, 15 (Agerpres). Tovarășul Wojciech Jaruzelski, prim-secretar al C.C. al Partidului Muncitoresc Unit Polonez, președintele Consiliului de Stat al R.P. Polone, a oferit vineri seara un discurs oficial în onoarea delegațiilor participante la Consătuirea Comitetului Politic Consultativ al statelor participante la Tratatul de la Varșovia.

Împreună cu ceilalți conducători ai delegațiilor prezente, la discurs au luat parte tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, precum și membrii delegației române.

La începutul discursului, tovarășul Wojciech Jaruzelski a salutat cordial delegațiile participante la consătuire, apreciind că ea a confirmat importanța dialogului ca mijloc de soluționare a problemelor internaționale actuale. Vorbitorul a apreciat că transformările pozitive înregistrate pe plan mondial continuă să se afle sub semnul a numeroase amenințări, ceea ce impune ca toate țările să-și unească eforturile în vederea consolidării încrederii și colaborării. Wojciech Jaruzelski a subliniat necesitatea ca fiecare țară, indiferent de mărime și orânduire socială, să-și aducă contribuția la găsirea soluțiilor prin care să se garanteze securitatea popoarelor. „Europa — a spus primul secretar al C.C. al P.M.U.P. — trebuie să se elibereze de povara înarmărilor”.

Subliniind importanța Consătuirii Comitetului Politic Consultativ al statelor participante la Tratatul de la Varșovia, Wojciech Jaruzelski a toastat pentru întărirea unității, colaborării și prieteniei între partidele, țările și popoarele noastre, pentru pace în Europa și în întreaga lume.

În numele delegațiilor participante la Consătuire, toastul de răspuns a fost rostit de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România.



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLIV - Nr. 11 994 | 4 PAGINI - 50 BANI | Simbătă 16 iulie 1988

Orașe mici, mari ambiții sportive

LA CURTICI - FRUMOASE REALIZĂRI, PLANURI ÎNDRĂZNEȚE PENTRU SUCESE VIITOARE

Auzind de dorința noastră de a scrie despre realizările sportive dintr-o localitate ardeană de mai mici dimensiuni, președintele C.J.E.F.S., Simion Falca, ne-a recomandat, cu cea mai mare căldură, orașul Curtici. „Vă asigur — ne spune dinsul — veți găsi acolo lucruri interesante, veți găsi oameni entuziaști și o mare pasiune pentru sport”. De la recomandare la Curtici n-a fost decât cale de 17 kilometri. Aici, primarul orașului, Mihai Șiclovan, ne întâmpină cu multă sollicitudine și ne confirmă, din capitala localității, pasiunea oamenilor de pe aceste plajuri pentru activitățile sportive, atât cele destinate agrementului sau refacerii sufletelor de muncă, cât și pentru creșterea măiestriei sportive propriu-zise, deci cu caracter de performanță. „Primăria și cu mijloacele asigurate de

Consiliul popular orășenesc — ne spune interlocutorul — au fost construite, în ultimii ani, câteva bazine (unul de 33x20 metri, altele mai mici) în care valorificăm apa termală descoperită pe aceste meleaguri; pe lângă atelierele de reparații C.F.R., la sere sau vamă numeroși oameni ai muncii, organizați în echipe sau individual, practică cu multă plăcere sportul, cu deosebire fotbalul, handbalul și atletismul”.

În continuare, cu ajutorul lui Ghiță Mădărășan, director al Casei de cultură din localitate, și Viceașiu Almași, profesor de educație fizică, director al Școlii din Dorobanți, sat aparținător orașului Curtici, cunoaștem concret, la fața locului, cum se spune, frumoasele realizări sportive ale locuitorilor, ceea ce oamenii muncii de aici se mândresc. Zona

strandului, situată nu departe de gară, reține cu deosebire interesul vizitatorilor. Nu numai al localnicilor, ci și al celor din comune apropiate. Și aceasta pentru că aici există tratate condiții de recreere și refacere pentru un mare număr de amatori. La strandul termal pot fi găzduiți aproximativ 50 de turiști în căsuțe cu două sau mai multe paturi. Calitățile terapeutice ale apei, asemănătoare cu cele de la Băile Felix, fac ca zona aceasta să fie foarte solicitată în special în acest sezon. Tot aici se desfășoară cu regularitate cursuri de înot, aprecindu-se că, în ultimii 3 ani, peste 400 de copii au deprins tainele plutirii pe apă și

Constantin MACOVEI

(Continuare în pag. 2-3)

ATLEȚII JUNIORI, ÎNȚRE BALCANIADĂ ȘI CAMPIONATELE MONDIALE

● Jocurile de vară de la Columbus (S.U.A.), ultima escală înainte de Sudbury (Canada) ● Prestigiul medaliilor de la Atena și șansa afirmării tinerelor talente din atletismul românesc ● Cursa de titularizare pentru cea de-a doua ediție a „mondialelor” a început încă din iarnă



Doina Homneac și Simona Stalcu, două tinere alergătoare de fond, candidate pentru apropiatele „mondiale” de juniori. Foto: Eduard ENEA

O dată cu desfășurarea celei de a 19-a ediții a Jocurilor Balcanice, de la Alexandropolis (Grecia), atleții noștri juniori — care au obținut 15 titluri și alte medalii — au intrat în febra startului celei de a doua ediții a Campionatelor Mondiale, de la Sudbury (Canada), chiar dacă între recente întreceri balcanice și suprema confruntare juvenilă (atleți și atlete până în 19 ani), programată între 26 și 31 iulie, se află mai mult de două săptămâni. Pentru că pe itinerarul București-Sudbury, ultima escală pe bătrânul continent a selecționabililor noștri a fost Alexandropolis, iar ultima pe

noul continent va fi orașul nord-american Columbus (Ohio), gazda Jocurilor de vară pentru atleții juniori (23-24 iulie), concurs internațional care precede „mondialele” din Canada. Așadar, s-a intrat în linia dreaptă a cursei...

...Cursă (de titularizare) care a început în iarnă anului trecut, cu aproape 30 de candidați, unul dintre ei ieșind din vederile selecției datorită rezultatelor mult sub cifrele planificate (de înșiși antrenorii selecționabililor), alții din afara „listei”, impunându-se prin performanțe de top internațional în acest sezon. „Nu am avut idei preconcepționale, comportarea celor mai buni juniori de anul trecut constituind criteriul includerii inițiale în lotul reprezentativ, definitivarea acestuia, titularizarea, deci, venind însă după seria perfor-

manțelor reale ale acestui sezon în aer liber — ne spune secretarul responsabil al F.R.A. Alexandru Paraschivescu. Trebuie subliniat în acest context faptul că pe baza rezultatelor de prestigiu obținute de atletismul românesc la prima ediție a C.M. de juniori, Atena '86 — 5 medalii, din care 2 de aur —, vrem să fructificăm această nouă șansă prin afirmarea tinerelor noastre talente în prima linie a performanțelor, ca viitori componenți ai lotului olimpic al țării noastre pentru 1992”.

Pe cine ne bazăm la Sudbury, cum au evoluat, în raport cu estimările inițiale, performanțele candidaților noștri

Paul SLAVESCU

(Continuare în pag. 4-a)

PE ȘOSELE SAU VELODROM, INTENSĂ ACTIVITATE CICLISTĂ

● „CUPA VOINȚA” la ciclism, competiție care s-a desfășurat la București, a reunit la start sportivi de la Steaua, Dinamo, I.M.G.B., Voința Olimpia, STIROM, C.S.S. 1 din București, precum și rutierii de la Metalul Ploiești, Voința Arad, C.S.S. Brăila. Au concurat, de asemenea, membrii Lotului național de juniori. Desfășurată pe o căldură toridă, etapa I, București — Giurgiu și retur, 100 km, a fost lipsită de acțiuni spectaculoase, victoria decizându-se la sprintul final, câștigat de L. Kovacs — Voința Arad (2. St. Anton, 3. Gh. Lăutaru — ambii Dinamo). În etapa a

II-a, București — Greaca — Dala — Călugăreni — București, 112 km, aceeași căldură a făcut apatic plutonul, lucru de care a profitat P. Șanta (Steaua), care s-a desprins și, treptat, și-a creat un avans de peste 7 minute. Alertat, plutonul s-a pus pe fugă, dar țirzlu, Șanta sosind la finele etapei cu 3 minute avans (2. St. Anton 3. Gh. Neffiu — Voința București). Clasament general: 1. Petre Șanta (Steaua) 5:28:11, 2. St. Anton 5:29:01, 3. V. Mi-trache (ambii Dinamo) același timp.

● Cea de-a 31-a ediție a Campionatului Republican de mare fond pentru juniori, com-

petiție ce se desfășoară sub titulatura de „CUPA ORĂȘELOR”, și-a derulat etapele a 9-a și a 10-a pe șoselele din

Horațiu SIMA

(Continuare în pag. 2-3)

„INTERNAȚIONALELE” DE LUPTE ALE ROMÂNIEI

În Sala Florasca din Capitală vor avea loc la sfârșitul săptămânii viitoare Campionatele Internaționale de lupte greco-romane și libere ale României. La întreceri

și-au anunțat participarea sportivi din 17 țări, printre care Bulgaria, Canada, R.P. Chineză, Cuba, Japonia, S.U.A. și Uniunea Sovietică.



Divizionare A la ora bilanțului

A. S. A. TG. MUREȘ: VACANȚĂ PREMATURĂ? (în pag. 2-3)

Fodor (A.S.A.) în dispută cu Suciu (Corvinul), pentru un balon care nu va reveni. Însă, nici unuia dintre ei Foto: Aurel D. NEAGU

FOTBAL

Divizionarele A la ora bilanțului

VACANȚĂ PREMATURĂ?

Dacă obiectivul real al echipei A.S.A. Tg. Mureș, o dată cu (re)promovarea ei în Divizia A a fost menținerea pe prima scenă a fotbalului nostru (și nici nu se poate imagina că altul ar fi putut fi, derogându-se de la regulă), ei bine, atunci ea și-a atins obiectivul. Performanță cu atât mai demnă de accentuat cu cât ea, reprezentanta seriei a II-a din „B”, a fost singura dintre promovate, care a reușit să se și mențină, contestând, de fapt, o prejudecată care acordă întâietate fotbalului din seria a III-a a eșalonului secund. (Să mai amintim că toate emisiunile seriei a II-a din ultimul timp, F.C. Olț, F.C.M. Brașov, Victoria, Flacăra Moreni, supraviețuiesc în prima divizie). Ce-i drept, A.S.A. a revenit din „B” vizibil ajustată, cu un

chipă cu fotbal generos, curajos, dar pândit de romantism. Spărgând, totuși, pe bloanele, a amula aplauzele recunoșcătoare ale tribunelor. În final, din cursa contra-cronometru dintre numărul golurilor marcate și primite, a rezultat un golaveraj bizar, care situează echipa pe locul 6 în ierarhia posibilităților în atac (după criteriul activului, 49 de goluri marcate), dar o și coboară sever, pe poziția a 17-a, în cea a meritelor apărării (cu pasivul său de 86 de goluri primite... întrecut doar de „lanterna roșie”, C.S.M. Suceava). Nu-i mai puțin adevărat că până cu 7 minute înainte de a se termina campionatul, adică până în momentul când a fost egalată de Flacăra Moreni, pe teren propriu, A.S.A. se găsea de un satisfăcător loc 8 al

Este tipul de jucător pe care îl regreți când nu se află pe gazon, atrăgându-și acest răstăf prin prestații de excepție, capabile să tragă cu buretele peste cele mai multe anodine.

Să-i dăm cuvîntul și unui om care cunoaște situația „din interior”, președintele A.S.A.-ei, Cornel - Căpovean: „Apărarea a cedat pe mari greșeli individuale, uneori a fost victima unei concepții tactice nerealiste, abordându-se meciuri grele, cum a fost cel cu Sportul Studențesc, de la București, cu numai trei fundași. Fodor jucînd, practic, mijlocas ofensiv. În ultimele etape, echipa s-a descurcat greu, plătind tribut unei păgubitoare autotumuriri instaurate. De fapt, s-o recunoaștem deschis, întregul colectiv își luase vacanță cu o lună mai devreme”.

Ion CUPEN

12. A.S.A. TG. MUREȘ 34 13 3 18 49-66 29

- Puncte realizate pe teren propriu: 26 (a pierdut câte 3 p la F.C. Argeș, Steaua și Dinamo, câte 1 p la F.C.M. Brașov și Flacăra); puncte obținute în deplasare: 3 (2 p la F.C.M. Brașov, 1 p la „Pol” Timișoara).
- Golgeterii echipei: Craiu 15 goluri (3 din 11 m); T. Ivan, Albu - câte 6; A. Stoica 4; Fancic, Clorceri, Lucian Moldovan - câte 3; Erős, Jenei, Sabău - câte 2; Szabo, Botezan, C. Ilie - câte 1.
- Jucători folosiți: 23 - Botezan, Craiu - câte 32 de meciuri; Fodor 31; Szabo, Jenei - câte 30; Erős, Clorceri - câte 29; T. Ivan 26; Varo - 25; Fancic 24; A. Stoica, Albu - câte 23; Dorobanțu 22; C. Ilie 18; Lucian Moldovan 17; Sabău 12; Vodă 10; Cr. Moldovan 8; Ispir 4; N. Barbu 3; C. Naghi 2; S. Dumitrescu, Marton - câte 1.
- Media notelor echipei: 6,11.
- Mediile notelor jucătorilor (pe baza a minimum 22 de jocuri): 1. T. Ivan 6,36, 2. Jenei 6,33, 3. Varo 6,30.
- Cartonașe galbene: 39 (13 suspendări) - 18 jucători (cele mai multe: Jenei 7).
- Cartonașe roșii: Clorceri (în et. a XVI-a).
- A beneficiat de 2 lovituri de la 11 m, ambele transformate (Craiu); a fost sancționată cu 5 penalty-uri, toate transformate.
- A expediat 391 de șuturi (269 „acasă”, 122 în deplasare), din care 178 pe poartă (125 „acasă”, 53 în deplasare).

antrenor, Cornel Dinu, însetat de rezultate pe măsura propriei cariere de jucător și cu patru componenți în formație neamestecați în drama retrogradării, survenită doar cu un an înainte: atacantul Craiu, din pepiniera Stelei, al cărui gir de calitate îl dădea tocmai oroyentia: mijlocasul T. Ivan, care se afirmase puternic la Gloria Bistrița, o solidă echipă din eșalonul secund, candidată tradițională în lupta pentru promovare; apărătorul Erős, un produs valoros al fotbalului local, și șeful de promoție al juniorilor mureșeni, talentatul (dar și indisciplinatul) Lucian Moldovan. Ei bine, toți și-au lăsat amprenta pe evoluția echipei mureșene.

Cornel Dinu, recomandat de un titlu câștigat cu Dinamo, dar și „temperat” de traseul obscur la arma lui C. S. Tirgoviște, și-a dorit, fără îndoială, o reintrare semnificativă între „primii 18”, care să-l reprezinte la o cotă profesională de necontestat. A conceput, în consecință, o formație care să șocheze, cu fotbal avîntat, îndrăzneț, ofensiv, pregătită să-și vîndă scump pielea chiar și pe terenuri străine, acolo unde mentalitatea nu poate disloca o echipă de pluton din imaginea, devenită clasică, a defensivei cu orice preț în slujba eventualei ciupei la punctul de „aur”. Supralicitarea fazel de atac a dat unele roade. Inșă mai mult pe plan spectacular, căci echipa n-a reușit, în deplasare, în general, în ciuda golurilor marcate mai mult decât înfrîngerii la limită. Un fotbal care s-ar fi vrut total s-a dovedit, astfel, o pălărie nepotrivită pentru A.S.A., oprită la jumătatea drumului, oasă în imposibilitate de a realiza echilibrul dintre faza de apărare și cea de atac singura condiție care i-ar fi putut conferi o ridicată competitivitate. Pînă la urmă, n-a reușit să fie decât o e-

clasamentului final. Paradoxal, ultimul scurt-circuit a aparținut mult lăudatului său atac, căci dacă apărarea a cedat, conform așteptărilor, să zicem, în revenera atacului misiunea să mai marcheze un gol pentru desprindere de adversar, gol care ar fi împins echipa în prima jumătate, onorantă a clasamentului.

Și acum scurte caracterizări ale cvartetului de nume noi din sezonul trecut. Craiu, care debutase simbolic, în prima divizie, sub culorile Stelei, la primul său sezon adevărat în „A”, s-a comportat ca un fotbalist cu mari posibilități, devenit golgeterul echipei, fără contra-candidat sub tricoul A.S.A.-ei. Mai proaspăt, mai vivace în turul campionatului, el s-a impus și în ochii selecționarilor lotului național de tineret, ascensiune rapidă, greu de suportat care s-a întors împotriva-i. Înărul jucător cu viteză, dribling curat și mare apetit de șut căzînd, după un scenariu arhicunoscut, pe panta înfumurării și a superficialității, terminînd neconvingător campionatul. T. Ivan s-a dovedit harnic, omniprezent în spațiul de joc, asumîndu-și, nu o dată, și rolul de coordonator. Nu întâmplător el a dominat topul notelor obținute. Erős a fost sobru, disciplinat tactic, generos în efort, de o constanță care a „îpsit”, în general, coechipierilor săi, înscrisi într-un recul colectiv în ultima treime a campionatului, cînd s-a „dat pe pere” ce s-a „lucrat pe mere” (egalurile cu F.C.M. Brașov și Flacăra Moreni, pe gazonul din Tg. Mureș au anulat punctele lăbîndite în tur, pe terenul lui... F.C.M. Brașov și al lui „Pol” Timișoara). L. Moldovan, tehnician subtil, clarvăzător în joc cu receptivitate tactică, n-a depășit, uneori, o autotumurire care l-a plasat pe banca de rezerve.

DOUĂ EXAMENE DIFICILE PE AGENDA SELECȚIONATEI '89

● Lotul lărgit pentru acțiunile din luna august

Selecționata de juniori '89 - rămasă acum cea mai... mare dintre echipele noastre de juniori după ce formația lui Stănic și Răducioiu și-a încheiat activitatea - a efectuat recent o deplasare la Praga, unde a susținut două partide amicale: una cu speranțele clubului Bohemians, cealaltă cu selecționata de juniori a capitalei Cehoslovaciei. Iată ce ne-au declarat, despre partidele susținute la Praga, cei doi antrenori ai selecționatelor noastre:

Cornel Vlad (antrenor secund): „Primul meci l-am susținut în compania echipei de tineret a puternicului club praguez Bohemians, echipă clasată pe locul secund în campionatul rezervat acestor formații, cum este întrecerea speranțelor la noi. Un adversar puternic, viguros și omogen. Partida s-a terminat în egalitate, 0-0, deși am fi putut câștiga meciul și noi, dar și Bohemians, ratîndu-se mult de o parte și de alta. Al doilea joc, cel cu selecționata de juniori a orașului Praga, a fost mult mai bun. Scor: 2-2. Noi am început foarte bine și am condus cu 2-0 la pauză, prin golurile lui Fulga și Șumediță. În repriza secundă, însă, gazdele au forțat egalarea și au obținut-o pînă la urmă. Meciul a fost frumos. Am utilizat următoarea formație: Istode - Popa, Sobius, Mustăța, Daian - Riviș, Fulga, Tirțau, Șumediță - Cristescu, S. Mihai, rezerve fiind Dal, Ciubotaru și Bicheși. S-au remarcat Popa, Mustăța și S. Mihai”.

Cornel Jurcă (antrenorul principal): „Dincolo de cele două rezultate de egalitate obținute la Praga, as vrea să subliniez că meciurile respective s-au constituit în teste adevărate, știut fiind faptul că e-

chipa se pregătește pentru cele două examene dificile din luna august, Turneul Prietenia din Polonia și Balcaniada din Iugoslavia. Sperăm mult ca la aceste două turnee să prezentăm o formație redutabilă, care să obțină rezultate bune. De altfel, lotul lărgit pentru cele două acțiuni din august se va reuni în 19 iulie și are următoarea alcătuire: Constantin (Viitorul București), Istode (Viitorul București) și Bicheși (Viitorul Alba Iulia) - portari; Popa (Viitorul București), Bira (Viitorul Pitești), Falub (C.S.S. Dej), Sobius (C.S.S. Sibiu), Tanca (Viitorul Tg. Mu-

reșe să-și verifice potențialul, în preajma începerii campionatelor, care au șturturi mult mai apropiate decît al Diviziei noastre A. De asemenea, și formația noastră campioană are ocazia unor prime verificări concludente înaintea multor și dificilelor examene ale sezonului competițional 1988/89. Așa cum s-a mai anunțat, programul celor două zile ale competiției este următorul:

SIMBATA 23 IULIE

Partizan - Den Bosch
Steaua - Racing Jet

DUMINICA 24 IULIE

Invinsele între ele
Invingătoarele între ele

Echipele de peste hotare invitate la a doua ediție a „CUPEI STEAUA” urmează să sosească la București în cursul zilelor de 21 și 22 iulie. În numere viitoare ale ziarului nostru vă vom prezenta și alte informații privind interesanta competiție internațională care deschide stagiunea de toamnă 1988.

SELECȚIE PENTRU LOTUL U.E.F.A. '90

Juniorii nu au vacanță! În această săptămînă, forul de specialitate a organizat în Capitală o acțiune de selecție pentru lotul U.E.F.A. '90, la care au participat jucători de la unele echipe bucureștene. Iată-i: Cazacu (Rapid) și Vișitilă (Metalul) - portari; Meroșanu, Gilec, Păun, Craiu (Progresul) Dicu (Steaua), Birsăsteanu, Grădianu (Rapid), Borșea, Pănoiu, Bucameanu, Anca, Moldoveanu (Sportul Studențesc), Nicolae, Dumitru și Diaconu (Metalul) - jucători de cîmp. Antrenorii Gheorghe Stăicu și Maria Tițea au planificat, în zilele de 18 și 19 iulie, o nouă acțiune de selecție, convocînd la București (dum 18 iulie, ora 10, la sediul F.R.F.), următorii juniori din provincie: Grosu (Viitorul Pitești), Băluță (Universitatea

reș), Mustăța (Rapid), Dănilă (C.S.S. Piatra Neamț) și Daian (Viitorul Alba Iulia) - fundași; Mitrică (Viitorul Hunedoara), Prisăceanu (Viitorul Pitești), Biviș (Viitorul Arad), Firici (Viitorul Bacău), Fulga (C.S.S. nr. 1 București) și Dal (Metalul Reghin) - mijlocași; Foldvari (Viitorul Oradea), S. Mihai (Steaua), Sijj (C.S.M. Reșița), Sîma (A.S.A. Progresul Timișoara), Tirțau (Dinamo), Tărbăreanu (C.S.S. Sibiu) și Cristescu (Viitorul Craiova). Cei mai mulți dintre acești jucători sînt deosebit de talentați, rămînînd ca ei să demonstreze calitățile pe care le au atât la Turneul Prietenia, cît și la Balcaniada”.

ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO-PRONOSPORT INFORMEAZĂ

NUMERELE EXTRASE LA TRAGEREA LOTO DIN 15 IULIE 1988

Extragerea I:

69 36 29 89 71 38 39 15 75

Extragerea a II-a:

60 79 9 78 18 81 47 68 53

Fond total de cîștiguri: 683.477 lei.

● Dacă nu ați putut (încă) să vă jucați numerele favorite la tragera LOTO 2 de mine, duminică, 17 iulie, mai puteți ca astăzi (dar NUMAI ASTĂZI!) să vă prezentați la Agențiile Loto-Pronosport pentru a vă încerca șansele. Reamintim de marile avantaje ale unei asemenea trageri între care și posibilitatea de a cîștiga cu NUMAI 2 NUMERE! Răsfînd listele cîștigătoare

rilor din ultimul timp (care se găsește și în Programul Loto-Pronosport), vă puteți convinge de marea număr de participanți beneficiari de cîștiguri în autorismele și bani la acest gen de trageri!



● Continuăm să răspundem întrebărilor unor participanți pe marginea modalității de încasare a cîștigurilor, reamintind că pen-

tru a putea intra în timp cât mai scurt în posesia sumelor de bani, autorismelor sau celorlalte cîștiguri venite, beneficiarii trebuie să completeze personal, cît și cu liter de țipar, pe duplicatele biletelor cîștigătoare și pe reversul talonului 1 de la Pronosport, următoarele date: numele și prenumele (fără prescurtări), localitatea, strada, numărul (eventual blocul, scara, etajul, apartamentul), județul (sectorul) și codul poștal.

● Tragera Loto 2 de mine, duminică, 17 iulie, va avea loc în București la sediul clubului din str. Doamnei nr. 2, începînd de la ora 16.30. Aspecte de operațiunile de trageri vor putea fi urmărite la radio, pe programul I la ora 17.30. Numerele extrase vor fi radiodifuzate și în reluare, la ora 22.30, precum și luni, 18 iulie la ora 8.55. Următorii participanți mult succes!

